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МИ ДУМАЄМО ПРО ВАС

Дякуємо вам за придбання приладу Electrolux. Ви вибрали виріб, за яким стоять 
десятиліття професійного досвіду та інновацій.
Унікальний і стильний, він створювався з турботою про вас. Тому коли б ви не 
скористалися ним, ви можете бути впевнені: результати завжди будуть чудовими.
Ласкаво просимо в Electrolux!

Позначення:

 Увага / Важливі відомості з техніки безпеки

 Загальна інформація та рекомендації

Примітка:
У тексті даної інструкції водонагрівач може мати такі технічні назви, як прилад, пристрій, 
апарат і т.п.
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Правила безпеки

• Розетка електроживлення повинна бути 
надійно заземлена. Номінальний струм 
розетки повинен бути не нижче 10А. 
Розетка і вилка повинні завжди бути 
сухими, щоб не допустити короткого 
замикання в електричній мережі. 

• Стіна, на яку встановлюється 
водонагрівач, повинна бути розра-
хована на навантаження, що вдвічі 
перевищує загальну вагу водонагрівача, 
заповненого водою.

• Запобіжний клапан слід встановлювати 
в місці входу холодної води (див. Мал. 1).

Гаряча

вода

Холодна

вода

Мал. 1   
1 Запобіжний зливний клапан.

• При першому (виключно) використанні 
водонагрівача (або при першому 
використанні після технічного обслуго-
вування або чищення) не слід включати 
живлення водонагрівача до повного 
заповнення водою. Під час заповнення 
бака водонагрівача слід відкрити кран 
гарячої води для спуску повітря. Як 
тільки бак наповниться водою і з крана 
потече вода, кран можна закрити.

• Під час нагрівання води з отвору випу-
ску тиску зворотного запобіжного кла-
пана може надходити вода. Це нормаль-
не явище. Однак в разі великих витоків 
слід зв’язатися з фахівцями з технічного 
обслуговування. Отвір випуску тиску 
ні за яких обставин не повинно бути 
заблокован; в іншому випадку це може 
привести до поломки водонагрівача.

• На отвір випуску тиску в запобіжному 
клапані потрібно встановити дренаж-
ну трубку і вивести її в каналізацію на 
випадок зливу води і відведення над-
лишкового тиску *. Дренажна трубка, 
поєднана з отвором випуску тиску, 
повинна бути спрямована донизу.

• Температура води всередині 
водонагрівача може досягати 75 °C. 
Щоб уникнути опіків ви можете регулю-
вати температуру води за допомогою 

крана змішувача.
•   Злити воду з водонагрівача можна за 

допомогою зворотного запобіжного 
клапана, перекривши при цьому подачу 
холодної води у водонагрівач, відкривши 
дренажну ручку на запобіжному клапані. 
При цьому злив води з водонагрівача 
повинен здійснюватися через дренаж-
ний отвір в клапані в систему відведення 
каналізації (при зливі води відкрийте на 
змішувачі кран гарячої води для запо-
внення водонагрівача повітрям).

• Не залишайте водонагрівач, наповнений 
водою, без живлення і нагрівання води 
в приміщенні, де температура може бути 
нижче 0 °C.

• У разі тривалої відсутності або трива-
лого невикористання приладу пере-
кривайте крани на вході і виході з 
водонагрівача і відключайте його від 
електричної мережі, вийнявши вилку з 
розетки.

•   У разі пошкодження однієї з деталей 
водонагрівача необхідно зв’язатися з 
фахівцями з технічного обслуговування 
для здійснення ремонту. Слід використо-
вувати тільки запасні деталі, що постав-
ляються виробником.

• Пристрій не призначений для вико-
ристання людьми (включаючи дітей) з 
обмеженими фізичними або розумови-
ми здібностями і недоліком навичок чи 
знань, за винятком випадків показу або 
правильного інструктажу людиною, що 
несе відповідальність за їх безпеку.

• Діти повинні перебувати під контролем 
для недопущення гри з приладом.

• Не дозволяється встановлення 
запобіжного клапану на відстані від 
водонагрівача, та/або встановлення між 
водонагрівачем та запобіжним клапаном 
будь якіх запірних елементів (вентилів, 
зворотніх клапанів та інш.) У разі вияв-
лення такіх елементів водонагрівач по 
гарантії не обслуговується.

Увага
 Встановлення запобіжного клапана, що 

додається, є обов’язковою вимогою. Не 
встановлюйте жодних запірних клапанів 
між запобіжним клапаном і вхідним 
отвором резервуара, а також не бло-

* При нагріванні вода розширюється, в результаті 
збільшується тиск у водонагрівачі. Щоб уникнути 
пошкодження водонагрівача обов'язково використо-
вуйте запобіжний клапан.
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куйте вихідний отвір запобіжного клапа-
на.

• Не залишайте водонагрівач, наповне-
ний водою, без живлення та нагріву 
води в приміщенні, де температура 
може бути нижче 0 °C.

• У разі тривалої відсутності, ремонтних, 
технологічних і профілактичних робіт 
на водопроводі необхідно закрити 
індивідуальні запірні крани на лінії 
подачі холодної води до водонагрівача 
і на лінії випуску гарячої води, а також 
вимкнути водонагрівач і відключіть 
його від джерела живлення, витягнувши 
вилку з розетки.

• Якщо будь-яка частина водонагрівача 
пошкоджена, зверніться до 
технічного спеціаліста для ремонту. 
Використовуйте лише запасні частини, 
надані виробником.

• Цей прилад не призначений для вико-
ристання особами (включаючи дітей) 
з обмеженими фізичними, сенсорними 
чи розумовими здібностями, або з бра-
ком життєвого досвіду чи знань, якщо 
вони не перебувають під наглядом 
або не отримали відповідні інструкції. 
Слідкуйте за дітьми, щоб переконатися, 
що вони не граються з пристроєм.

Призначення

Електричний водонагрівач накопичу-
вального типу призначений для нагріву 
холодної води, що надходить з водопрово-
ду. Застосовується виключно в побутових 
цілях, вода з водонагрівача не призначена 
для пиття і приготування їжі.
Встановлення та перший запуск 
водонагрівача повінні проводитись 
кваліфікованім фахівцем, який може нести 
відповідальність за правильність установ-
ки та дати рекомендації з використання 
водонагрівача.
При підключенні повинні бути дотримані 
чинні стандарти і правила.
Перед установкою водонагрівача 
упевніться, що заземлюючий електрод 
розетки належним чином заземлений. У 
разі відсутності заземлюючого електро-
да в розетку, заземлити водонагрівач 
окремим заземлювальним проводом до 
висновку заземлення на кріпленні фланця 
нагрівального елементу. У разі відсутності 
заземлення забороняється здійснювати 
установку та експлуатацію виробу. 

Водонагрівач, що використовується 
без захисного заземлення, не підлягає 
гарантійному обслуговуванню.

Примітка:
Забороняється застосовувати переносні 
розеткі. Неправильне встановлення і 
експлуатація електричного водонагрівача 
може призвести до нещасних випадків або 
майнової шкоди.

Будова приладу
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1.  Корпус
2. Сухий корпус ТЕНу
3. Шнур живлення з УЗО
4. Вхід холодної води
5. Вихід гарячої води
6. Панель керування
7. Труба гарячого водопостачання
8. Магнієвий анод
9. Запобіжний термостат
10. Труба забору холодної води в бак 

(з дифузором)
11. Теплоізоляція

 Автоматичний контроль температури 
води:

 Відкривши кран з гарячою водою на 
змішувачі на виході водонагрівача, на 
вхід починає надходити холодна вода. 
Вода в баку змішується і її температура 
знижується. Датчик термостата реагує 
на зниження температури води, авто-

*  При нагріванні вода розширюється, в результаті 
збільшується тиск у водонагрівачі. Щоб уникнути 
пошкодження водонагрівача обов’язково використо-
вуйте запобіжний клапан.
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матично включається нагрівальний еле-
мент (ТЕН) і підігріває воду до заданої 
температури.

 Коли температура досягне заданої 
величини, ТЕН автоматично 
відключається.

 Три рівня захисту водонагрівача: 
• захист від перегріву;
•   захист від перевищуючого норму 

гідравлічного тиску;
•  ПЗВ (пристрій захисного відключення).
 Внутрішні резервуари виготовлені зі 

сталі з емальованим покриттям.
 Сталевий внутрішній резервуар зі 

спеціальним захисним покриттям вико-
наний по передовому методу електро-
статичного сухого емалювання.

 Спеціальний сплав внутрішнього 
бака міцний до впливу корозії і наки-
пу. Захисне покриття внутрішнього 
бака з спеціально розробленої 
дрібнодисперсного склоемалі.

 Властивості емалі:
 підвищена адгезивная здатність і 

висока пластичність (загартована при 
температурі 850 оС *);

 розширюється або стискається 
при перепадах температур в тій же 
пропорції, що і стінки внутрішнього 
бака, не утворюючи мікротріщин, в яких 
може виникнути вогнище корозії.

 Сухий теплової нагрівальний еле-
мент (ТЕН), надійний і безпечний в 
експлуатації, має довгий термін служ-
би. Тени поміщені в захисні металеві 
кожухи, які виключають прямий кон-
такт нагрівальних елементів з водою, 
відповідно на ТЕНах не утворюється 
накип, що збільшує ресурс їх роботи 
і продовжує термін служби. В якості 
додаткового захисту внутрішнього бака 
від корозії водонагрівач оснащений 
магнієвим анодом. Не забувайте про-
водити регулярне, не рідше 1-го разу 
в рік, технічне обслуговування. При 
технічному обслуговуванні виконується 
чистка тену та ємкості від накипу, 
та обов’язково перевіряється стан 
магнієвого аноду. При значному ізносу 
(більше ніж 30 %), анод обов’язково 
підлягає заміні.

 Не проведення щорічного технічного 
обслуговування призводить до відмови 
в гарантійному обслуговуванню.

 Економічний режим (Eco) на панелі 
управління забезпечує: 

• нагрів води у водонагрівачі тільки до 
температури близько 55 °С;

•   знижує ймовірність утворення накипу;
•   впливає на підвищення робочого ресур-

су водонагрівача.
 Внутрішня потовщена пінополіуретанова 

теплоізоляція дозволяє ефектив-
но зберігати температуру нагрітої 
води, зводить до мінімуму тепло-
втрати і знижує енергоспоживання 
водонагрівача.

 Вбудований температурний регулятор: 
забезпечує постійний і надійний кон-
троль температури води у водонагрівачі.

 Перед нагріванням води цифровий 
дисплей буде показувати темпера-
туру холодної води, що надходить у 
водонагрівач. За допомогою ручки 
регулювання Ви можете встановлювати 
температуру нагрівання до 75 °C. Шкала 
регулювання відзначена діапазоном:

low – низька температура нагріву (30 °C);
eco – економічний режим – 50-55 °С;
high – висока температура нагріву (75 °C).
Проста і зручна експлуатація і обслугову-

вання водонагрівача. 

Панель управління

off high

low

1. Дисплей
2. Кнопка  — міркоперемикач управляє 
ступенями потужності -натискання по черзі 
вмикає режими H1 (700 Вт), H2 (1300 Вт), 
Н3 (2000Вт), «nF - режим Антизамерзання». 
При вході в «nF» подальші натискання 
кнопки  не приведуть до переходу в 
інші режими нагріву, для виходу з цього 
режиму необхідно змінити положення ручки 
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регулятора, при цьому водонагрівач авто-
матично перейде в режим нагріву H1. Екран 
відображає режим потужності і поточну 
температуру або режим «nF»,  або  
або  або .

Через п’ять секунд після вибору екран 
запрацює в штатному режимі. 
Символи «nF» миготливі на дисплеї 
поперемінного з температурою води в 
приладі означають, що режим «антиза-
мерзання» в стадії очікування і якщо вода 
у водонагрівачі опуститься нижче + 4 °С 
режим активується, ввімкнеться нагрів і 
символи «nF» буду горіти постійно. Після 
досягнення температури води всередині 
бака + 5 °С режим «антизамерзання» знову 
перейде в стадію очікування, нагрів при-
пиниться і символи «nF» будуть блимати на 
дисплеї поперемінно з температурою води 
всередині приладу. 
Символи  на дисплее означають, 
що включений режим «BST - Bacteria 
Stop Technology» (система професійного 
антибактеріального очищення води). При 
цьому режимі вода в приладі нагрівається 
до температури 70 °С і утримується на 
такому рівні протягом 20 хвилин. Режим 
дозволяє припинити розмноження бактерій, 
наприклад легіонел, що розмножуються у 
воді при довгому невикористанні приладу.  
3. Кнопка  активує раніше встановлений 
таймер підготовки гарячої води. Екран на 5 
секунд відображає час, на який встановле-
ний таймер і відключає нагрів води.

Екран відображає поточний час (при 
відображенні часу підготовки гарячої води 
двокрапка між годинами і хвилинами не 
блимає).
Повторне натискання кнопки дезактивує 
таймер, водонагрівач продовжує працюва-
ти в штатному режимі на раніше встанов-
леному режимі потужності нагріву.
Для підготовки гарячої води нагрів автома-
тично включається завчасно, в залежності 
від обсягу бака і встановленої температури 
для підготовки гарячої води час включення 
нагріву коливаєтьсяя. 
4. Ручка регулювання температур
off – мітка відповідає відключенню 
водонагрівача, переводячи рукоятку в 
положення off лунає характерне клацання.
low – мітка відповідає мінімальній 
температурі нагріву води у водонагрівачі 
(включення нагріву).
eco - мітка економічного режиму відповідає 
температурі нагріву води у водонагрівачі 
до 55 °С.
high - мітка праворуч відповідає 

максимальній температурі нагріву води у 
водонагрівачі (75 °С)
Незалежно від обраного режиму 
потужності за допомогою ручки регулю-
вання можна контролювати температу-
ру, до якої необхідно нагріти воду. Коли 
відбувається нагрів води до заданої тем-
ператури, то на дисплеї відображається 
той режим, який обраний. Коли нагрів до 
заданої температури стався, то обраний 
режим потужності починає блимати з 
періодичністю раз в секунду.
Встановлення поточного часу: 
Затискання верхньої і нижньої кнопки через 
5 секунд переводить в режим установки 
часу, на екрані відображаються миготливі 
годинник і хвилини.
- Верхня кнопка встановлює годинник, 1 
натискання +1 година, затискання кноп-
ки збільшує годинник +1 година кожні 0,5 
секунди. Годинники відображаються від 0 
до 23;
- Нижня кнопка встановлює хвилини, 1 
натискання +1 хвилина, затискання кнопки 
збільшує хвилини +1 хвилина кожні 0,25 
секунди. Хвилини відображаються від 0 до 
59.

Через 5 секунд після останнього нати-
скання, система приймає встановлений 
час, переходить в звичайний режим робо-
ти. При обертанні регулятора система 
приймає встановлений час і переходить в 
режим налаштування. 
Налаштування таймера: 
Система може встановити час підготовки 
гарячої води на час заданий на години або 
хвилини:
Установка таймера на години або хвилини: 
Затискання нижньої кнопки через 5 
секунд переводить в режим установки 
часу підготовки гарячої води, на екрані 
відображаються миготливі годинник і хви-
лини.
- Верхня кнопка встановлює годинник, 1 
натискання +1 година, затискання кноп-
ки збільшує годинник + 1 годину кожні 0,5 
секунди. Годинники відображаються від 0 
до 23;
- Нижня кнопка встановлює хвилини, 1 
натискання +1 хвилина, затискання кнопки 
збільшує хвилини + 1 хвилина кожні 0,25 
секунди. Хвилини відображаються від 0 до 
59.

Через 5 секунд після останнього натискан-
ня, система приймає встановлений час, 
переходить в звичайний режим роботи. Для 
включення таймера додатково натисніть 
нижню кнопку (поточний час і час таймера 
почнуть по черзі змінювати один одного на 
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дисплеї).
При обертанні регулятора система 
приймає встановлений час і переходить в 
режим установки температури. Обнулення 
таймера проводиться шляхом повороту 
регулятора в положення OFF.
Налаштування режиму «Антизамерзання»
Коли водонагрівач підключений до мережі, 
натиснути кнопку вибору потужності 

 і вибрати режим «Антизамерзання». 
Спочатку встановлено режим потужності 
1, натискання на кнопку один раз включає 
режим потужності 2, натискаючи два 
рази поспіль на кнопку потужності 
включається режим потужності 3, нати-
скаючи три рази поспіль включається 
режим «Антизамерзання». Коли режим 
«Антизамерзання» активується, на екрані 
буде показана символ «nF», якщо тем-
пература впаде до +4 °С, активується 
режим потужності 3 і вода буде нагріта 
до +5 ° С. Коли вода в баку досягне +5 ° С, 
нагрівальні елементи будуть знеструмлені. 
Даний режим буде активним, тільки 
коли ручка регулювання температури 
на контрольній панелі знаходиться не в 
крайньому лівому положенні OFF (коли 
водонагрівач не вимкнено). Щоб вийти з 
режиму «антизамерзання» потрібно покру-
тити рукоятку і відразу ж включиться режим 
потужності 1.
Налаштування режиму «BST - Bacteria 
Stop Technology» (система професійного 
антибактеріального очищення води) 
Для того, щоб увійти в цей режим, кори-
стувач повинен натиснути і утримувати 
кнопку вибору потужності  впродовж 
трьох секунд. Даний режим працює пара-
лельно з режимами потужності 1, 2 та 3. 
Коли активується даний режим, на екрані 
будуть загоратись символи «Sc» протягом 1 
секунди кожні 3 секунди. В інтервалах між 
індиціюванням символів «Sc» на дисплеї 
буде відображена поточна температура 
води в баку. Даний режим буде активова-
ний о 3 годині ночі раз на тиждень. Коли 
режим активний на екрані постійно горить 
«Sc». 

Примітка:
Перша активація режиму буде через 3 
дні після установки, потім раз на тиждень. 
Якщо раптом буде відключена електрика 
і потім буде його подача, лічильник часу 
продовжить відлік не починаючи відлік 
спочатку. Щоб вимкнути цей режим, кори-
стувач повинен утримувати клавішу вибору 
потужності  впродовж 3 секунд. Після 
того, як буде проведен вихід з даного 

режиму, на екрані більше не буде показані 
символи «Sc» кожні 3 секунди.

Управління приладом за 
допомогою мобільного додатку

Пристроєм можна керувати за допомогою 
програми ClimatOn, наданої CladSwiss AG. 
Підтримувана програма не надається 
Electrolux. Дізнайтеся більше про додаток 
ClimatOn на  www.climaton.app.
Для коректної роботи пристрою в мережі 
Wi-Fi необхідно використовувати плагінний 
модуль ClimatOn, якщо пристрій не 
постачається з вбудованим модулем керу-
вання. Перегляньте «Посібник користува-
ча», щоб дізнатися, чи має ваш пристрій 
попередньо встановлений модуль керу-
вання.

 УВАГА! Для початкового налаштування 
Wi-Fi-з’єднання мобільний пристрій має 
бути в тій самій Wi-Fi-мережі, на яку 
його планується налаштувати.

Початкове налаштування підключення 
Wi-Fi
Процес підключення залежить від особли-
востей операційної системи та обраного 
мобільного додатку. Щоб підключити 
пристрій до мобільного додатку.
Встановіть мобільний додаток на свій 
смартфон, відсканувавши QR-код.
Зареєструватися в додатку.

Натисніть  ”"Додати пристрій" у верхньому 
правому куті головної сторінки програми.
Натисніть «Показати всі пристрої», знайдіть 
водонагрівач і натисніть на нього.
Дотримуйтеся покрокових інструкцій у 
додатку.
Щоб увімкнути в водонагрівачі режим 
«Спарювання», натисніть одночасно на 3 
секунди кнопки 2 і 3. На екрані буде бли-
мати рядком напис Conn. У разі успішного 
з’єднання на 5 секунд з’явиться напис Idle, 
якщо не вдасться – на 5 секунд блимає 
напис FAIL. Водонагрівач готовий до 
підключення до програми. Продовжуйте 
виконувати інструкції в додатку.
Увага
Через деякий час пристрій вийде з режиму 
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«Спарювання». Якщо за цей час не вдалось 
підключитися, потрібно знову запустити 
режим «Спарювання».
Після успішного встановлення підключення 
до мережі індикатор Wi-Fi буде горіти 
постійно.
Якщо пристрій раніше був підключений до 
мобільних пристроїв інших користувачів, 
і ви не хочете, щоб вони далі керували 
вашим пристроєм, скиньте налаштування 
– увійдіть в меню, виберіть «Скинути налаш-
тування», натисніть «ОК».

Скидання налаштувань Wi-Fi

 Щоб скинути налаштування мережі, 
одночасно натисніть і утримуйте кнопки 
Mode (2) і Time (3) протягом 10 секунд.

Монтаж водонагрівача

 Примітка:
 Переконайтеся, що для установки елек-

тричного водонагрівача використову-
ються оригінальні деталі, надані вироб-
ником, які можуть витримати вагу напо-
вненого водою водонагрівача. Не вста-
новлюйте водонагрівач на кріплення, 
поки не переконаєтесь, що кріплення 
встановлено надійно. В іншому випад-
ку, електричний водонагрівач може 
впасти зі стіни, що призведе до його 
пошкодження або може стати при-
чиною серйозних травм. При виборі 
місць під отвори для кріпильних болтів 
упевніться, що по обидва боки від стін 
ванної кімнати або іншого приміщення 
до корпусу водонагрівача є проміжок не 
менше 0,2 м, а з боку підключення труб 
не менше 0,5 м, для полегшення доступу 
при проведенні технічного обслуго-
вування в разі потреби. Авторізована 
сервісна служба має право відмовити 
в гарантійному обслуговуванні, якщо 
будуть порушені дані вимоги.

У разі якщо в водонагрівач надходить вода 
безпосередньо зі свердловин, колодязів 
або водонапірних веж, для експлуатації 
водонагрівача обов’язково потрібно 
використовувати фільтр грубої очист-
ки, для холодної води, що надходить у 
водонагрівач. Фільтр грубої очистки можна 
придбати в спеціалізованих магазинах. 
Якщо фільтр грубої очистки не встановле-
но, гарантія на виріб не поширюється.
Електричний водонагрівач слід встанов-
лювати на тверду вертикальну поверхню 
(стіну).

Встановлення водонагрівачів серії Maximus 
істотно полегшується можливістю встано-
вити їх як вертикально, так і горизонтально 
в будь-якому місці вашого будинку, в опа-
лювальному (!) приміщенні. Бажано вста-
новити водонагрівач якомога ближче до 
місця використання гарячої води, оскільки 
чим менше довжина труб, тим менше 
втрати тепла. Як показано на мал. 5а, при 
горизонтальній установці водонагрівача 
труби підводки повинні бути розташовані 
праворуч. При установці водонагрівача 
поруч зі стіною, залиште вищевказаний 
вільний простір для технічного обслуго-
вування. Не встановлюйте водонагрівач 
на горизонтальній поверхні і впритул до 
підлоги. 
Після вибору місця монтажу визначте 
місця під два кріпильні болти з гаками (в 
залежності від специфікацій обраного 
вироби). Виконайте в стіні два отвори 
необхідної глибини, що відповідають 
розміру кріпильних болтів, вставте гвинти, 
поверніть гак вгору, щільно затягніть гайки, 
а потім встановіть на нього електричний 
водонагрівач (див. Мал. 3). 
Кріпіжний анкер для монтажу

Якщо ванна кімната занадто мала для 
установки водонагрівача, він може 
бути встановлений в будь-якому іншому 
приміщенні, захищеному від попадан-
ня прямих сонячних променів і дощу. 
Однак для скорочення теплових втрат в 
трубопроводі, водонагрівач слід встанов-
лювати якомога ближче до місця викори-
стання води.

Підключення до водопроводу

Для підключення водонагрівача до 
водопроводу використовують труби 
діаметром G1/2.

УВАГА!
Для монтажу гнучкого шланга і 
запобіжного клапана не рекомендується 
використовувати додаткові матеріали, 
які не входять в комплект водонагрівача. 
Накидна гайка гнучкого шланга має 
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гумову прокладку, яка забезпечує 
щільне з'єднання шланга з запобіжним 
клапаном. Під час затягування уникайте 
різких ривків і обмежте момент 
затягування 25-30 Н*м.

Встановіть повні гумові прокладки на 
кінцях різьбових з’єднань, щоб запобігти 
протіканню при з’єднанні трубопроводу.
Якщо ви хочете реалізувати систему 
водопостачання для кількох 
водопровідних точок, використовуйте 
спосіб з’єднання..

1.  Трійники
2. Запобіжний клапан
3. Дренажна трубка
4. Зливний шланг
5. Клапани

УВАГА!
При горизонтальній установці приладу 
труби подачі води повинні бути 
зліва, розміщення труб праворуч не 
допускається!

Холодна вода

Гаряча
вода

Гаряча
вода

Холодна вода

Підключення до електричної 
мережі

Всі водонагрівачі накопичувального типу 
серії EWH розраховані на підключення до 
електричної мережі з однофазною напругою 
230 В. Перед підключенням переконайте-
ся, що параметри електромережі в місці 
підключення відповідають параметрам, 
зазначеним на табличці з технічними даними 
приладу.
При установці водонагрівача слід дотриму-
ватися діючих правил електробезпеки.
При установці водонагрівача у ванній кімнаті 
або туалеті слід брати до уваги обмеження, 
пов’язані з існуванням забороненого і захис-
ного обсягів (просторів).
За боронений обсяг – це простір, обмежений 
тангенціальними і вертикальними площинами 
по відношенню до зовнішніх країв ванни, 
унітазу або душового блоку і площиною, 
розташованої над ними або над підлогою, 
якщо сантехніка змонтована на підлозі, на 
висоті 2,25 м.
Захисний обсяг – це простір, що обмежує 
горизонтальні площини які збігаються з пло-
щинами забороненого обсягу, а вертикальні 
площін що знаходяться на відповідних пло-
щинах забороненого обсягу на 1 метр.

Експлуатація

Наповнення водою
Після установки водонагрівача 
відкрийте вентиль подачі води. 
Відкрийте кран гарячої води на 
змішувачі. Як тільки водонагрівач напо-
вниться, з крана потече вода, закрийте 
кран гарячої води на змішувачі і пере-
конайтеся у відсутності протікання. У 
випадку невпевненості в тому, чи є у 
водонагрівачі вода, не приєднуйте його 
до електромережі.

Підключення до електромережі

Підключення до електромережі прово-
диться тільки після наповнення водою 
(зворотне може привести до згорання 
нагрівального елементу і псування при-
ладу).

Вставте вилку водонагрівача в розет-
ку, після цього загориться дисплей 
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на панелі управління. Це означає, що 
водонагрівач включений і на нього 
подається живлення. Виставите за 
допомогою регулювання температу-
ри нагріву необхідний рівень нагріву 
води від low до high. Температура 
нагріву води буде відображатися на 
дисплеї, як тільки нагрівання. Індикатор 
Eco - економічний режим, відповідає 
температурі нагріву 50 – 55 °С. 
Нагрівання води відключається авто-
матично при досягненні заданої тем-
ператури і включається для підігріву 
автоматично. Коли температура води 
досягне заданої, нагрів припиниться. 
Режим половинної та повної потужності 
включається шляхом натискання кнопки 
на панелі управління.

Розраховані дані для міді
Вибір перетину кабелю (проводу) за 
потужністю і довжині з міді, U = 230 B, одна 
фаза
Р, кВт 1 2 3 3,5 4 6 8

I, A 4,5 9,1 13,6 15,9 18,2 27,3 36,4

Перетин 
струмопровідної 
жили, мм2

1 1 1,5 2,5 2,5 4 6

Максимально 
допустима 
довжина кабелю 
при зазначеному 
перерізі, м

34,6 17,3 17,3 24,7 21,6 23 27

Налаштування тем пе ра ту ри

Температура води в водонагрівачі 
відображається на цифровому дисплеї 
(де він передбачений). За допомогою 
ручки регулювання Ви можете налашто-
вувати температуру нагрівання до 75 °C.

 ПЗВ (Пристрій захисного відключення)
• 100% запобігання ураження електричним 

струмом.
•  Дотримуйтесь інструкції по установці 

при підключенні електрообігрівача 
акумуляційного побутового.

 Допускається незначний нагрів бокових 
поверхонь до температури не вище 40 
градусів цельсію.

•  При підключенні до електричної мережі 
живлення на лицьовій стороні ПЗВ заго-
риться індикатор Power (1).

•  Для тестування ПЗВ натисніть кноп-
ку TEST (2). Індикатор Power (1) буде 
відключений.

•  Для перезапуску ПЗВ натисніть кнопку 
(3).

1

2

3

RESET

T

 

1 2

3

 Мал. 6  Мал. 6а
(В залежності від поставки зовнішній вигляд 
ПЗВ може змінюватися як зазначено на 
Мал. 6, і 6а.)
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Відмови Причини Усунення

Індикація на дисплеї 
відсутня Спрацював захист ПЗВ.

Протестуйте ПЗВ, натиснувши кнопку «test». 
У разі, якщо ПЗВ пройшов тестування, 
натисніть на кнопку (3) перезапуску. У разі, 
якщо тестування не проходить, зв’яжіться з 
фахівцями з технічного обслуговування для 
здійснення ремонту (див. Мал. 6).

Не надходить вода з крану 
гарячої води

1. Подача води з водопроводу 
перекрита.

2. Тиск води занадто низький.
3. Перекрито впускний кран 

водопроводу.

1. Дочекайтеся відновлення подачі води.
2. Використовуйте водонагрівач, коли тиск 

води знову зросте.
3. Відкрийте впускний кран водопроводу

Температура гарячої води, 
яка подається, перевищує 
допустимий рівеньв 75оС

Відмова системи регулювання 
температури. Нагрівання не 
відключається.

1. Необхідно негайно вимкнути 
водонагрівач з мережі.

2. Зв’яжіться з фахівцями по технічному 
обслуговуванню для здійснення ремонту.

На дисплеї 
відображається помилка 
E1

Не включений нагрів.
1. Перевірте чи щільно вставлена вилка в 

розетку.
2. Збільшіть температуру нагрівання.

Пошкоджено термостат. Зверніться до сервісного фахівця.

Пошкоджено нагрівальний 
елемент. Зверніться до сервісного фахівця.

Несправна електронна плата. Зверніться до сервісного фахівця.

Усунення несправностей

Габаритні розміри
30л. 50л. 80л. 100л.

A, 

mm
635 970 920 1135

B, 

mm
260 260 350 350

C, 

mm
435 435 555 555

D, 

mm
360 360 430 430

E, 

mm
280 550 430 600

F, 

mm
201 201 267 267

G, 

mm
197 197 197 197

 B 
 E

 
 F

 
 G 

 D 

 А
 

 C 
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Модель EWH 30 MXM WiFi 
EEC

EWH 50 MXM WiFi 
EEC

EWH 80 MXM WiFi 
EEC

EWH 100 MXM WiFi 
EEC

Обсяг, л 30 50 80 100

Номінальна 
потужність, Вт 700/1300/2000 700/1300/2000 700/1300/2000 700/1300/2000

Номінальна напру-
га, В ~ / Гц 230/50 230/50 230/50 230/50

Мінімальний тиск 
води, Па (бар) 80 000 (0,8) 80 000 (0,8) 80 000 (0,8) 80 000 (0,8)

Максимальний тиск 
води, Па (бар)* 600 000 (6) 600 000 (6) 600 000 (6) 600 000 (6)

Максимальна темпе-
ратура води, °C 75 75 75 75

Час нагріву**, хв 57 93 148 182

Захист від уражен-
ня електричним 
струмом

I клас I клас I клас I клас

Захист від вологи IPX4 IPX4 IPX4 IPX4
Габарити приладу 
(ШхВхГ), мм 435×635×260 435×970×260 555×920×350 555×1135×350

Габарити упаковки 
(ШхВхГ), мм 680×485×280 1010×485×280 970×605×362 1185×605×362

Вага нетто, кг 16.0 23.0 28.5 34.0

Вага нетто, кг 17.9 25.2 31.4 37.0

* При максимальному тиску починається скидання надлишків тиску через запобіжний клапан. Якщо 
тиск у водопровідній мережі перевищує 5 бар (номінальний робочий тиск), необхідне встановлення 
понижуючого редукційного клапана.
** Час нагріву вказано при повній потужності нагріву і розрахован за ідеальних умов навколишнього 
середовища.
Виробник залишає за собою право на внесення змін.

Технічні характеристики

Догляд та технічне 
обслуговування

Примітка:
 Перед обслуживанием всегда отключай-

те водонагреватель от электрической 
сети.

Водонагрівач не вимагає додаткового догля-
ду. Потрібно час від часу протирати корпус 
м’якою ганчіркою, або зовні вологою губкою, 
щоб не завдати зовнішнього пошкодження 
корпусу водонагрівача. Забороняється вико-
ристання агресивних хімічних засобів.
Для забезпечення тривалого терміну служби 
і збереження діючої гарантії на внутрішню 
водовмісну ємність та електричні компо-
ненти, необхідно не пізніше  року, почина-
ючи с дати продажу, проходити Технічне 
обслуговування силами авторізованих, 

Транспортування і зберігання 

Водонагрівачі в упаковці виробника можуть 
транспортуватися усіма видами критого 
транспорту відповідно до правил пере-
везення вантажів, що діють на даному виді 
транспорту. Умови транспортування при 
температурі від мінус 50 до плюс 50 °С і при 
відносній вологості до 80% при плюс 25 °С). 
При транспортуванні повинні бути виключені 
будь-які можливі удари і переміщення упако-
вок з водонагрівачами всередині транспорт-
ного засобу. Транспортування і штабелюван-
ня проводити відповідно з маніпуляційними 
знаками зазначеними на упаковці.
Водонагрівачі повинні зберігатися в упаковці 
виробника в умовах зберігання від плюс 1 °С 
до плюс 40 °С та відносній вологості до 80 % 
при 25 °С).  
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виробником, сервісних центрів, які мають 
включати в себе обов’язкову перевірку 
наявності накипу на ТЕНі і внутрішньої 
порожнини водомісткими ємності, а так- ж 
стан магнієвого анода. У разі 30% і більше 
зносу магнієвого анода - анод необхідно 
замінити на новий, рекомендований вироб-
ником. За результатами огляду водонагрівача 
при першому технічному обслуговуванні, 
встановлюється періодичність регулярного, 
технічного обслуговування, якого необхідно 
дотримуватися протягом усього періоду 
експлуатації приладу. У разі зміни адреси 
експлуатації приладу, а також виявлених в 
результаті чергового технічного обслугову-
вання змін умов експлуатації (якість води), 
регулярність технічного обслуговування може 
бути переглянута. Підтвердженням проведен-
ня технічного обслуговування є заповнений 
пункт в таблиці проведених ТО. 
В регіонах з особливо жорсткою водою, з 
водою, що включає в себе корозійно активні 
домішки, або водою, що не відповідає 
діючим нормам ДСТУ, може знадобитися 
частіше проводити таку перевірку. Для цього 
потрібно отримати відповідну інформацію 
у фахівця або прямо на підприємстві, що 
забезпечує водопостачання! У разі, якщо 
не було здійснено технічне обслуговуван-
ня, або при повному зносі \ відсутності 
магнієвого анода у водонагрівачі гарантійні 
зобов’язання на водонагрівач анулюються.

Примітка:
 Накопичення накипу на ТЕНі і наявність 

осаду у внутрішньому баку може при-
вести до виходу з ладу водонагрівача і 
є підставою, для відмови в гарантійному 
обслуговуванні. Регулярне технічне 
обслуговування, є профілактичне мірою 
і не входить в гарантійні зобов’язання. 
Пристрій для скидання тиску повинна 
перевірятися на спрацювання регу-
лярно для видалення вапняних опадів 
регулярне спрацювання для видалення 
вапняних опадів.

 
В забороненому просторі не дозволяється 
встановлювати вимикачі, розетки і 
освітлювальні прилади. У захисному просторі 
установка вимикачів забороняється, однак, 
можна встановлювати розетки із заземлен-
ням. Водонагрівач слід встановлювати за 
межами забороненого обсягу, щоб на нього 
не потрапляли струмені води.
Підключення приладу до електромережі 
повинно бути здійснено через виділену 
розетку із заземленням, підключену до 

індивідуального автоматичного вимикача в 
розподільному щиті.
Для забезпечення безпеки роботи 
водонагрівача повинен бути встановлений 
автомат відповідного номіналу.
Підключення до електромережі повинно 
включати в себе заземлення. Штепсель 
водонагрівача зі спеціальним роз’ємом для 
заземлення слід вставляти тільки в розетку, 
що має відповідне заземлення.
При щоденному використанні рекомендується 
тримати водонагрівач включеним в мережу, 
оскільки термостат вмикає нагрів тільки тоді, 
коли це потрібно для підтримки заданої тем-
ператури.
Злив води. З водонагрівача слід повністю 
злити воду, або температура в приміщенні, 
де він встановлений може опуститися нижче 
0 °С. Злив можна зробити за допомогою 
запобіжного клапана, при цьому можливо 
підтікання з-під штока клапана. 

Примітка:
 Для зливу можна передбачити трійник з 

вентилем між клапаном і втулкою.
 Перед зливом води з водонагрівача не 

забудьте:
• від’єднати його від мережі;
•  закрити вентиль входу води;
•  відкрити кран гарячої води.
 Регулярно проводьте технічне обслугову-

вання вашого водонагрівача за допомо-
гою фахівців авторизованого сервісного 
центру.

Ні в якому разі не знімайте кришку 
водонагрівача, не відключивши його попе-
редньо від електромережі. 

Правила утилізації

Після закінчення терміну служби прилад 
може бути піддано утилізації відповідно до 
норм, правил і способів, що діють в місці 
утилізації.
Не викидайте пристрій разом з побутовими 
відходами.
Після закінчення терміну служби приладу, 
здавайте його в пункт збору для утилізації, 
якщо це передбачено місцевими нормами і 
правилами. Це допоможе уникнути можли-
вих наслідків на навколишнє середовище 
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і здоров’я людини, а також буде сприяти 
повторному використанню компонентів 
виробу.
Інформацію про те, де і як можна 
утилізувати прилад можна отримати від 
місцевих органів влади.

Гарантія

На водовмісну ємність (бак) максимальний 
гарантійний термін становить 84 (вісімдесят 
чотири) місяців, інші елементи вироби мак-
симальний гарантований термін - 24 (двад-
цять 
чотири) місяці. 
Гарантійне обслуговування здійснюється 
відповідно до гарантійних зобов'язань, 
пере- 
рахованими в гарантійному талоні. 
Термін служби приладу - 10 років.

Адреса в Інтернет: www.home -comfort.in.ua. 
Детальна інформація про сервісні центри, 
що уповно  важені здійснювати ремонт і 
технічне обслуговування виробів, додається 
окремим списком та/або перебуває на 
сайті.

Тел. сервісного центру СЦ «Альфа-Сервіс» 
(044)451 59 02, (044)5928914, (067)442 86 33 
або 0 -800- 50- 53- 17

Ком плек та ція

Електричний водонагрівач накопичуваль-
ного типу укомплектований основними еле-
ментами для установки і підключення.
У комплект водонагрівача входить:
•  водонагрівач зі шнуром живлення;
•  запобіжний клапан;
•  ПЗВ з інструкцією по користуванню;
•  кріпильні анкери для монтажу;
•  інструкція користувача і гарантійний 

талон (в інструкції).

Дата виготовленя

Дата виготовлення зашифрована 
в code-128. Дата виготовлення 
визначається наступним чином:

   місяць і рік виробництва

Сертифікація

Товар сертифікований на території України, 
відповідає вимогам нормативних доку-
ментів: 
ДСТУ EN 60335-2-21:2014, 
ДСТУ EN 55014-1:2014, 
ДСТУ CISPR 14-2:2007, 
ДСТУ EN 55014-1:2016,
ДСТУ EN 55014-2:2015,

За сертифікат відповід  ності Ви можете 
звер нутись до продавця. 

Інформація про сер  тифікацію продукції 
оновлюється щорічно. (При відсутності 
копії нового сертифіката в коробці, запи-
туйте копію у продавця).

Дата виготовлення вказується на 
етикетці приладу.

Виробник: КладСвіз АГ, Банхофштрасе 
27, 6300 Цуг, Швейцарія.
E-mail: info@cladswiss.com

Імпортер в Україні: 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РАДОН 
ЛЮКС". Адреса: Україна, 04128, м. Київ, вул. 
Синьоозерна, дом № 1/47

Виготовлено в Китаї

Виробник залишає за собою право на вне  
сення змін у конструк цію і характеристики 
приладу.

У тексті та цифрових позначеннях інструкції 
можуть бути допущені технічні помилки і 
помилки.
Зміни технічних характеристик і асортимен-
ту можуть бути зроблені без попереднього 
повідомлення.

Electrolux is a registered trademark used under 
license from AB Electrolux (publ). Електролюкс 
- зареєстрована торгова марка, яка 
використовується відповідно до ліцензії AB 
Electrolux (публ.).
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Гарантійний талон 
Даний документ не обмежує визначені законом права споживачів, 
але доповнює й уточнює передбачені законом зобов’язання, що 
передбачають угоду сторін або договір.
Правильне заповнення гарантійного талону
Уважно ознайомтеся з гарантійним талоном і простежте, щоб він 
був правильно заповнений і мав штамп Продавця. При відсутності 
штампа Продавця і дати продажу (або касового чека з датою 
продажу) гарантійний термін виробу відліковується з дати 
виробництва виробу . Для газових котлів, колонок, спліт-систем 
і фенкоiлов слід також обов’язково вказувати дату введення в 
експлуатацію і штамп авторизованої організації, що здійснювала 
введення в експлуатацію.
Зовнішній вигляд і комплектність виробу
Ретельно перевірте зовнішній вигляд виробу і його комплектність, 
усі претензії стосовно зовнішнього вигляду і комплектності виробу 
пред’являйте Продавцеві при покупці виробу.
Установка (підключення) виробу
З метою Вашої безпеки установка (підключення) виробів, 
що працюють на газі, допускається винятково фахівцями й 
організаціями, що мають ліцензії на даний вид робіт. Продавець 
(виробник) не несе відповідальності за недоліки виробу, що виникли 
через його неправильну установку (підключення).
Для установки (підключення) електричних водонагрівачів 
рекомендуємо звертатися в спеціалізовані сервісні центри. Ви можете 
скористатися послугами будь-яких кваліфікованих фахівців, однак 
Продавець (виробник) не несе відповідальності за недоліки виробу, 
що виникли через його неправильну установку (підключення).
Установка (підключення) кондиціонерів типу спліт-система повинна 
виконуватися фахівцями компаній, авторизованих на продаж і/
або монтаж і гарантійне обслуговування даного типу устаткування, 
що мають ліцензію на даний вид робіт. Продавець (виробник) не 
несе відповідальності за недоліки виробу, що виникли через його 
неправильну установку (підключення).

Додаткову інформацію про цей і інший вироби Ви можете одержати 
в Продавця.

Телефони колл центру управляючої сервісної компанії 
ТОВ “СЦ АЛЬФА СЕРВІС”
(044) 451-59-02, (067) 442-86-33 або 0-800-50-53-17

Вітаємо Вас із придбанням техніки відмінної якості!

У конструкцію, комплектацію або технологію виготовлення виробу, 
з метою поліпшення його технологічних характеристик, можуть 
бути внесені зміни. Такі зміни вносяться у виріб без попереднього 
повідомлення Покупця і не несуть зобов'язань по зміні/поліпшенню 
раніше випущених виробів.
Переконливо просимо Вас щоб уникнути непорозумінь до установки 
/експлуатації виробу уважно вивчити його інструкцію з експлуатації. 

Забороняється вносити в Гарантійний талон будь-які зміни, а також 
стирати або переписувати які-небудь зазначені в ньому дані. Дійсна 
гарантія має силу, якщо Гарантійний талон правильно/чітко запо-
внений і в ньому зазначені: найменування і модель виробу, його 
серійні номери, дата продажу, а також є підпис уповноваженої особи 
і штамп Продавця.
Термін дії гарантії
Гарантія на кондиціонери, що вимагають спеціального монтажу 
(крім мобільних), становитиме 3 роки, якщо монтаж кондиціонера 
виконаний однією з Авторизованих Монтажних Організацій, і 1 рік 
у разі, якщо монтаж кондиціонера проведено неуповноваженою 
організацією. Гарантійні зобов’язання на монтаж таких кондиціонерів 
несе монтажна організація.
Гарантійний термін на електричні конвектори становить 36 (тридцять 
шість) місяців з дня продажу Покупцеві.
Гарантійний термін на електричні електросушарки серії EHDA / 
BH-800 становить 60 місяців, на інші серії 24 місяці з дня продажу 
покупцю.
Гарантійний термін на маслонаповнений радіатор складає 12 (два-
надцять) місяців із дня продажу виробу Покупцеві.
Гарантійний термін на зволожувачі повітря и i на мобильнi 
кондицiонери складає 12 (дванадцять) місяців із дня продажу виробу 
Покупцеві.
Мінімальний термін гарантії на водонагрівальні прилади складає 
12 місяців  з дати продажу обладнання. Максимальний термін на 
єлектричну частину може скаладати 24 місяці, а на водовмістку 
ємність до 96 місяців, виключно за умови проведення авторізованою 
сервісною службою, щорічного технічного обслуговування. 

Модель Серійний номер

Дата покупки

Штамп продавця

Дата пуску 
в експлуатацію

Штамп 
організації, 
що робила пуск 
в експлуатацію

Максимальні строки гарантії вказуються для кожної серії окремо. 
На серії водонагрівачів EWH SL, EWH S, EWH R, EWH Digital, EWH 
Slim визначається в такий спосіб: на водомістку ємність (сталевий 
бак) гарантійний термін на ушкодження від корозії складає 96 
(дев'яносто шість) місяців, а на інші елементи виробу гарантійний 
термін складає 24 (двадцять чотири) місяці.
Максимальний строк гарантії для серій EWH Quantum, EWH 
Quantum Slim, EWH Magnum, EWH Magnum Slim на водомістку 
ємність (бак) гарантійний термін складає 60 (шістдесят) місяців, а 
на інші елементи виробу складає 24 (двадцять чотири) місяці.
Максимальний строк гарантії для серій EWH Centurio, EWH Centurio 
H, EWH Centurio Silver, EWH Centurio Silver H, EWH Centurio Digital, 
EWH Centurio Digital H, EWH Centurio Digital Silver, EWH Centurio 
Digital Silver H, EWH Maximus, EWH Royal, EWH Royal H, EWH Royal 
Silver, EWH Royal Silver H, EWH Formax, EWH Formax DL, EWH 
Genie O/U, EWH Rival O/U, EWH Interio на водомістку ємність (бак) 
гарантійний термін складає 84 місяці, а на інші елементи виробу 
складає 24 (двадцять чотири) місяці.
На вироби серій EWH Heatronic, EWH Heatronic Slim, EWH 
Heatronic DL, EWH Heatronic DL Slim, EWH AXIOmatic Slim, EWH 
AXIOmatic максимальний строк гарантії на водомістку ємність (бак) 
гарантійний термін складає 60 (шістдесят) місяців, а на інші елемен-
ти виробу складає 24 (двадцять чотири) місяці.
На вироби серій EWH AXIOmatic Slim, EWH AXIOmatic на 
водомістку ємність (бак) максимальний гарантійний термін складає 
60 (шістдесят) місяців.
Гарантійний термін на інші вироби складає 24 (двадцять чотири) 
місяці. Умови гарантії нагрівального елементу в серії Axiomatic.
Advanced Heater Shield - інноваційна технологія захисту 
нагрівального елементу – спеціальне емалеве покриття. 
Максимальна гарантія на нагрівальний елемент складає 15 років 
з моменту продажу, за умови проведення своєчасного технічного 
обслуговування. Періодичність проведення технічного обслугову-
вання, не рідше одного разу в рік з дати продажу, або останнього 
технічного обслуговування. 
Технічне обслуговування - послуга платна, та сплачується за 
розцінками уповноважених сервісних центрів. Технічне обслуго-
вування повинне в обов'язковому порядку складатися з перевірки 
стану магнієвого анода (при значному зносі - анод підлягає заміні), 
а так само очищення внутрішньої порожнини бака і нагрівального 
елементу від вапняного нальоту.
Факт проходження технічного обслуговування, його результати, 
і виконані роботи мають бути зафіксовані в гарантійному талоні. 
Технічне обслуговування виконує лише уповноважений пред-
ставник Авторизованого Сервісного Центру. Періодичне технічне 
обслуговування не входить в гарантійні зобов'язання, та є 
профілактичною мірою для запобігання виходу з ладу обладнання.
Дійсна гарантія поширюється на виробничий або конструкційний 
дефект виробу. Дійсна гарантія містить у собі виконання уповно-
важеним сервісним центром ремонтних робіт і заміну дефектних 
деталей виробу в сервісному центрі або в Покупця (по розсуду 
сервісного центра). Гарантійний ремонт виробу виконується в 
терміни, передбачені Законом «Про захист прав споживача».
Зазначений вище гарантійний термін поширюється тільки на виро-
би, що використовуються в особистих, сімейних або домашніх 
цілях, не зв'язаних з підприємницькою діяльністю, або забезпечен-
ням потреб найманого працівника. У випадку використання виробу 
в підприємницькій діяльності, його гарантійний термін складає 6 
(шість) місяців. Гарантійний термін на комплектуючі вироби
(деталі, які можуть бути зняті з виробу без застосування яких-
небудь інструментів, тобто шухляди, полички, ґрати, кошики, 
насадки, щітки, трубки, шланги, коронки пальників і ін. подібні 
комплектуючі) складає 6 (шість) місяців.
Гарантійний термін на нові комплектуючі вироби або складові 
частини, установлені на виріб при гарантійному або платному 
ремонті, або придбані окремо від виробу, складає три місяці з 
дня видачі Покупцеві виробу по закінченні ремонту, або продажу 
останньому цих комплектуючих/складових частин.
Дійсність гарантії
Ця гарантія дійсна тільки на території України на вироби, придбані 
на території України.
Дійсна гарантія не дає права на відшкодування і покриття збитку, 
що відбувся  в результаті переробки і регулювання виробу, без 
попередньої письмової згоди виготовлювача, з метою приведення 
його у відповідність з національними або місцевими технічними 
стандартами і нормами безпеки, що діють у будь-якій іншій країні, у 
якій цей виріб був спочатку проданий.
Продавець і Виготовлювач знімають із себе усяку відповідальність 
за будь-які несприятливі наслідки, зв'язані з використанням 
купленого виробу без затвердженого плану монтажу і дозволу 
відповідних організацій.
Обїєкти підприємницької діяльності, юридичні особи, та організації, 
що використовують побутове обладнання для забезпечення потреб 
найманого працівника, можуть підписати окремий Договор на 
гарантійне сервісне обслуговування, та можливість використання 
мінімальної заводскої гарантії. Для цього, в строк не пізніше 14 
днів с дати продажу, необхідно викликати авторізовану сервісну 
організацію (далі АСЦ), для проведення робот з введення в 
експлуатацію, фіксації умов використання побутового приладу, 
термінів та об’ємів профілактичних робот. Введення в експлуатацію 
- платна послуга, що сплачується замовником згідно прейскуранту 
АСЦ
ДІЙСНА ГАРАНТІЯ НЕ ПОШИРЮЄТЬСЯ НА:
• періодичне обслуговування і сервісне обслуговування виробу 
(чищення, заміну фільтрів);
• будь-які адаптації і зміни виробу, у т.ч. з метою удосконалення і 
розширення звичайної сфери його застосування, що зазначена в 
Інструкції з експлуатації виробу, без попередньої письмової згоди 
виготовлювача.
ДІЙСНА ГАРАНТІЯ НЕ НАДАЄТЬСЯ У ВИПАДКАХ:
• якщо буде цілком /частково змінений, стертий, вилучений або буде 
нерозбірливий серійний номер виробу;
• використання виробу не по його прямому призначенню, не 
відповідно до його Інструкції по експлуатації, у тому числі, 
експлуатації виробу з перевантаженням або спільно з допоміжним 
устаткуванням, Продавцем, що не рекомендується, (виготовлюва-
чем);
• наявності на виробі механічних ушкоджень (сколовши, тріщин, 
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і т.д.), впливів на виріб надмірної сили, хімічно агресивних 
речовин, високих температур, підвищеної вологості/ запиленні, 
концентрованих парів, якщо що-небудь з перерахованого стало 
причиною несправності виробу ;
• ремонту/налагодження/інсталяції/адаптації/ пуску в 
експлуатацію виробу не уповноваженими на те організаціями/
особами;
• стихійних лих (пожежа, повінь і т.д.) і інших причин, що знахо-
дяться поза конт- ролем Продавця (виготовлювача) і Покупця, 
що заподіяли шкоди виробові;
• неправильного підключення виробу до електричної, газової 
або водогінної мережі, а також несправностей (невідповідності 
робочим параметрам і безпеці) електричної, газової або 
водогінної мережі й інших зовнішніх мереж ;
• дефектів, що виникли внаслідок влучення усередину виро-
бу сторонніх пред- метів, рідин, комах і продуктів їхньої 
життєдіяльності, і т.д.
• неправильного збереження виробу;
• необхідності заміни ламп, фільтрів, елементів живлення, 
акумуляторів, запобіжників, а також скляних/порцелянових/
матер'яних і переміщуваних вручну деталей і інших додат-
кових деталей, що швидко зношуються, та змінних деталей 
(комплектуючих) виробу, що мають власний обмежений період 
працездатності, у зв'язку з їх природним зносом, або якщо така 
заміна передбачена конструкцією і не зв'язана з розбиранням 
виробу;
• дефектів системи, у якій виріб використовувався як елемент 
цієї системи.
• Особливі умови гарантійного обслуговування 
водонагрівальних приладів Ця гарантія не надається, якщо 
несправності у водонагрівальних приладах виникли в результаті: 
замерзання або всього лише одноразового перевищення мак-
симально допустимого тиску води, зазначеного на заводській 
табличці з характеристиками водогрійного приладу; експлуатації 
без захисних пристроїв або пристроїв не відповідають технічним 
характеристикам водонагрівальних приладів; використання 
корозійно-активної води; корозії від електрохімічної реакції, 
несвоєчасного технічного облуговування  водонагрівальних  
приладів  відповідно до інструкції з експлуатації (у тому числі: 
недотримання встановлених інструкцією періодичності та 
термінів проведення технічного обслуговування, в обсязі, зазна-
ченому в інструкції – не рідше одного разу в 12 місяців).
Для газових проточних водонагрівачів справжня гарантія має 
силу тільки у разі пуску їх в експлуатацію силами фахівців 
уповноваженої і авторизованої організації із складанням 
відповідного Акту про введення в експлуатацію з обов’язковою 
вказівкою дати пуску і штампу організації, що робила введення 
в експлуатацію. 
УВАГА!
В цілях вашої безпеки установка (підключення) виробів, працю-
ючих на газі, допускається виключно фахівцями і організаціями, 
що мають ліцензії на цей вид робіт.
Продавець (виробник) не несе відповідальності за недоліки, що 
виникли внаслідок його неправильної установки (підключення), 
або унаслідок експлуатації в складі з магістралями водяного/
газового постачання і продуктів горіння, нездатних забезпечити 
безпербойную роботу газового проточного водонагрівача. 
Не забувайте, що газовий прилад підлягає обов’язковому 
щорічному технічному обслуговуванню.
Особливі умови гарантійного обслуговування зволожувачів 
повітря
В обов'язковому порядку при експлуатації ультразвукових 
зволожувачів повітря необхідно використовувати оригінальний 
фільтр-картридж для зм'якшення води. Рекомендується викори-
стовувати дистильовану або попередньо очищену воду. Термін 
служби фільтра-картриджа залежить від ступеня твердості 
використовуваної води і може не прогнозовано зменшуватися, 
в результаті чого можливе утворення білого осаду навколо 
зволожувача повітря і на мембрані самого зволожувача повітря 
(даний осад може не віддалятися
і за допомогою прикладеної до зволожувача повітря щіткою). 
Для зниження ймовірності виникнення такого осаду фільтр-
картридж вимагає періодичної своєчасної заміни. Внаслідок 
вироблення ресурсу фільтрів в зволожувачів повітря може 
знижуватися продуктивність виходу вологи, що вимагає регу- 
лярної періодичної заміни фільтрів відповідно до інструкції по 
експлуатації. За перераховані в дійсному пункті несправності 
зволожувачів повітря і виниклий у зв'язку з такими несправ-
ностями який-небудь збиток у Покупця і третіх осіб Продавець, 
Імпортер, Виготовлювач відповідальності не несуть і дійсна
гарантія на такі несправності зволожувачів повітря не 
поширюється. При екс- плуатації зволожувачів повітря 
рекомендується використовувати тільки оригі- нальні аксесуари 
виробника.

З моменту здійснення Покупцем оплати за товар вважається, 
що:
• Уся необхідна інформація про куплений виріб і його споживчі 
властивості  у відповідності до Закону «Про захист прав 
споживачів» надана Покупцеві в повному обсязі;
• Покупець одержав Інструкцію з експлуатації купленого виробу 
українською мовою;
• Покупець ознайомлений і згодний з умовами гарантійного 
обслуговування/ особливостями експлуатації купленого виробу;
• Покупець претензій до зовнішнього вигляду/комплектності 
купленого товару не має.



П.I.Б. покупця: ...............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

Адреса: ............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

Телефон: ..........................................................................................................................................................

Код замовлення: ..........................................................................................................................................

Дата ремонту: ..............................................................................................................................................

Сервiс-центр: .................................................................................................................................................

Майстер:......... ................................................................................................................................................

П.I.Б. покупця: ...............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

Адреса: ............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

Телефон: ..........................................................................................................................................................

Код замовлення: ..........................................................................................................................................

Дата ремонту: ..............................................................................................................................................

Сервiс-центр: .................................................................................................................................................

Майстер:......... ................................................................................................................................................
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www.home-comfort.com

Електролюкс - зареєстрована торгова марка, що 
використовується відповідно до ліцензії
AB Electrolux (публ.).
Electrolux is a registered trademark used under license
from AB Electrolux (publ).

У тексті та цифрових позначеннях інструкції можуть  
бути допущені технічні помилки і друкарські помилки.
Зміни технічних характеристик та асортименту можуть  
бути змінені без попереднього повідомлення.
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